



## PRODOTTO

Una linea giovane, fresca e minimale. Ocean si esalta nelle forme leggere e sottili, proponendo un'intera famiglia per destinazioni d'uso sempre diverse. Sedia, sgabello, seduta girevole o panca. Configura la tua seduta per assecondare nel modo migliore tutte le tue esigenze.

## PRODUIT

Une ligne jeune, fraîche et minimaliste. Ocean s'exalte dans ses formes légères et subtiles, proposant toute une famille pour différents usages. Chaise, tabouret, fauteuil pivotant ou banc. Configurez votre siège pour répondre au mieux à tous vos besoins.

## PRODUCT

A young, fresh and minimal line. Ocean enhances itself in light and slim forms, offering a whole family for different purposes. Chair, stool, swivel chair or bench. Configure your chair to best suit all your needs.

## PRODUKT

Eine frische und minimalistische Linie. Ocean zeichnet sich durch seine leichten und schlichten Formen aus und bietet eine komplette Familie für verschiedene Anwendungen. Stuhl, Hocker, Drehstuhl oder Traversenbank. Konfigurieren Sie Ihren Stuhl, damit er allen Bedürfnissen entsprechen kann.

IMMAGINI | IMAGES | IMAGES | BILDER



MISURE | DIMENSIONS | DIMENSIONS | MASSANGABEN



**0360W**

h810 . d555 . w530



**0370W**

h1100 . d555 . w530



**0350W**

h810 . d525 . w530



**03500W**

h830 . d750 . w750



**03515W**

h900 . d700 . w700

SPECIFICHE | SPECIFICATIONS | CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN



10



5,5



BDEFPP

CERTIFICAZIONI | CERTIFICATIONS | CERTIFICATIONS | ZERTIFIZIERUNGEN



EN  
16139  
livello 2



1 IM



CAM



Sun shield  
Anti-UV

# OCEAN

R&D LEYFORM



# OCEAN

R&D LEYFORM



# OCEAN

R&D LEYFORM



---

## DESCRIZIONE

### SCocca

La scocca è in Polipropilene termoiniettato (PP) caricato vetro con trattamento anti UV di serie.

Controsedile dove previsto è in Polipropilene (PP).

La scocca è fissata al telaio con sistema ad incastro.

### BRACCIOLI

I braccioli sono in PP caricato vetro, termoiniettato, i bordi e le nervature con spessore maggiorato per Rinforzo. Trattamento anti-UV di serie.

### TELAIO

Telaio acciaio trafilato tondo Ø 11 mm con e senza braccioli.

Telaio con verniciatura epossipoliestere termoindurente o telaio cromato, entrambi per uso interno.

### MECCANISMI

Per versioni girevoli:

-Piastra in acciaio senza leva per versioni girevoli.

-Piastra in acciaio con leva gas nelle versioni con altezza regolabile per versioni girevoli.

### PISTONE

Per versioni girevoli:

-Dispositivo a gas per la regolazione in altezza del sedile

### BASAMENTO

Per versioni girevoli:

Base a 4 o 5 razze in alluminio pressofuso, lucidate o verniciate, con ruote

### RUOTE

Per versioni girevoli:

Ruote in nylon con freno tipo H - Ø mm 50 per

### ACCESSORI

-0270G Coppia di agganci corti per sedie con e senza braccioli..

-0272G Coppia di agganci lunghi per sedie con tavoletta scrittoio.

-P0115N Kit di 4 piedini. Aumentano lo scorrimento su moquette.

-P0114N Kit di 4 piedini con feltro. Aumentano la protezione del pavimento.

---

## MODIFICHE

Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.

## MODIFICATIONS

Leyform se reserve le droit d'apporter à ses produits à chaque moment toutes modifications afin de l'améliorer.

## MODIFICATIONS

Leyform reserves the right to make at any time technical changes to its products aimed at improving it.

## MODIFIZIERUNGEN

Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit technische Änderungen an den Produkten vorzunehmen, um diese zu verbessern.

---

## LEYFORM SRL

Via Pertini, 1, 31014 Colle Umberto

Treviso - Italy

Tel +39 0438 430 050

www.leyform.com

Fax +39 0438 430 487

info@leyform.com

---

- 035100W Pannello sedile imbottito
- 035105W controsedile in PP
- 035110W Tavoleta scrittoio richiudibile in plastica con aggancio rimovibile dal telaio supporto in acciaio
- 0290N Carrello portasedie con ruote, in acciaio verniciato nero SU RICHIESTA.

## IMPILABILITÀ

Sedia 0350W impilabile fino a 15 pz.

Sedia 0350W con pannelli imbottiti (035100W+035105W) impilabile fino a 10 pz.

Sedia con braccioli 0355W impilabile fino a 15 pz. Sedia con braccioli 0355W con pannelli imbottiti (035100W+035105W) impilabile fino a 10 pz.

Sedia 0360W impilabile fino a 10 pz.

Sedia 0360W con pannelli imbottiti (035100W+035105W) impilabile fino a 6 pz.

Sedia con braccioli 0365W impilabile fino a 10 pz. Sedia con braccioli 0365W con pannelli imbottiti (035100W+035105W) impilabile fino a 6 pz.

Sgabello 0370W impilabile fino a 10 pz.

Sgabello 0370W con pannelli imbottiti (035100W+035105W) impilabile fino a 6 pz.

Sgabello con braccioli 0375W impilabile fino a 10 pz.

Sgabello con braccioli 0375W con pannelli imbottiti (035100W+035105W) impilabile fino a 6 pz.

## OPTIONAL

PP ignifugo disponibile con plastica vergine colore grigio Ral 7040

## RIVESTIMENTO

Vedi dati tecnici su cartelle di rivestimento.

## IGNIFUGO

Omologata prevenzione incendi dal Ministero degli interni in classe 1IM

## ECOSOSTENIBILITÀ

Ocean è prodotto con plastica di seconda vita inoltre sarà facile da assemblare e di-assemblare e con corretto smaltimento a fine vita. Disponibile documentazione CAM

## TEST

EN 16139 Livello 2 per sedia con e senza braccioli

## MODIFICHE

Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.

## MODIFICATIONS

Leyform se reserve le droit d'apporter à ses produits à chaque moment toutes modifications afin de l'améliorer.

## MODIFICATIONS

Leyform reserves the right to make at any time technical changes to its products aimed at improving it.

## MODIFIZIERUNGEN

Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit technische Änderungen an den Produkten vorzunehmen, um diese zu verbessern.

## LEYFORM SRL

Via Pertini, 1, 31014 Colle Umberto  
Treviso - Italy

Tel +39 0438 430 050  
www.leyform.com

Fax +39 0438 430 487  
info@leyform.com

---

## DESCRIPTION

### SHELL

The shell is made of thermo-injected polypropylene (PP), reinforced with fiberglass, anti-UV treatment as a standard.

Underseat, where provided, is made of Polypropylene (PP).

The shell is attached to the frame with an interlocking system.

### ARMRESTS

Armrests are made of thermo-injected polypropylene (PP), reinforced with fiberglass, the edges have increased thickness for reinforcement. Anti-UV treatment as a standard.

### FRAME

Round steel bar frame Ø 11 mm, with and without armrests.

Epoxy coated metal frame or chrome-plated frame, both for indoor use.

### MECHANISMS

For swivel versions:

- Steel plate without lever.
- Steel plate with gas lift in the versions with seat height adjustment.

### GAS LIFT

For swivel versions:

- Seat height adjustment.

### BASE

For swivel versions:

Die-cast aluminum 4- or 5-prong base, polished aluminium or painted, with castors.

### CASTORS

For swivel versions:

Type H castors (nylon/self-braking) - Ø mm 50.

### ACCESSORIES

- 0270G set of short linking device for chair with and without armrests.
- 0272G set of long linking device for chair with writing tablet.
- P0115N set 4 glides for soft floors. Improve sliding on carpet floors.
- P0114N set 4 glides with felt for hard floors. Increase floor protection.

---

## MODIFICHE

Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.

## MODIFICATIONS

Leyform se reserve le droit d'apporter à ses produits à chaque moment toutes modifications afin de l'améliorer.

## MODIFICATIONS

Leyform reserves the right to make at any time technical changes to its products aimed at improving it.

## MODIFIZIERUNGEN

Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit technische Änderungen an den Produkten vorzunehmen, um diese zu verbessern.

---

## LEYFORM SRL

Via Pertini, 1, 31014 Colle Umberto

Treviso - Italy

Tel +39 0438 430 050

www.leyform.com

Fax +39 0438 430 487

info@leyform.com

---



- 035100W upholstered seat pad.
- 035105W PP-underseat
- 035110W foldable writing tablet in plastic with removable attachment from steel support frame.
- 0 290N trolley with castors in black painted steel UPON REQUEST.

## STACKABILITY

Chair 0350W stackable up to 15 pcs.

Chair 0350W with upholstered panels (035100W+035105W) stackable up to 10 pcs.

Chair with armrests 0355W stackable up to 15 pcs. Chair with arms 0355W with upholstered panels (035100W+035105W) stackable up to 10 pcs.

Chair 0360W stackable up to 10 pcs.

Chair 0360W with upholstered panels (035100W+035105W) stackable up to 6 pcs.

Chair with armrests 0365W stackable up to 10 pcs. Chair with armrests 0365W with upholstered panels (035100W+035105W) stackable up to 6 pcs.

Stool 0370W stackable up to 10 pcs.

Stool 0370W with upholstered panels (035100W+035105W) stackable up to 6 pcs.

Stool with armrests 0375W stackable up to 10 pcs.

Stool with armrests 0375W with upholstered panels (035100W+035105W) stackable up to 6 pcs.

## OPTIONAL

Fire retardant PP available with virgin plastic color gray Ral 7040.

## UPHOLSTERY

See technical data on upholstery folders.

## FIRE SAFETY

Approval of prevention 1IM class (Italian norm).

## ECO-SUSTAINABILITY

Ocean is made from second-life plastics, also easy to assemble and di-assemble with proper end-of-life disposal.

CAM documentation available.

## TEST

EN 16139 Level 2 for chair with and without armrests.

## MODIFICHE

Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.

## MODIFICATIONS

Leyform se reserve le droit d'apporter à ses produits à chaque moment toutes modifications afin de l'améliorer.

## MODIFICATIONS

Leyform reserves the right to make at any time technical changes to its products aimed at improving it.

## MODIFIZIERUNGEN

Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit technische Änderungen an den Produkten vorzunehmen, um diese zu verbessern.

## LEYFORM SRL

Via Pertini, 1, 31014 Colle Umberto  
Treviso - Italy

Tel +39 0438 430 050  
www.leyform.com

Fax +39 0438 430 487  
info@leyform.com

---

## DESCRIPTION

### COQUE

La coque est en polypropylène (PP) injecté de verre avec traitement anti-UV en standard.

Le coque sous-assise, s'il y a, est en polypropylène (PP).

La coque est fixée au châssis par un système d'emboîtement.

### ACCOUDOIRS

Les accoudoirs sont en PP thermo-injecté chargé de fibres de verre, les bords et les nervures ayant une épaisseur augmentée pour les renforcer. Traitement anti-UV en standard.

### CADRE

Cadre en acier étiré rond Ø 11 mm avec ou sans accoudoirs.

Cadre avec vernis époxy-polyester thermodurcissable ou cadre chromé, tous deux pour une utilisation en intérieur.

### MÉCANISMES

Pour les versions pivotantes :

-Plaque en acier sans levier pour les versions pivotantes.

-Plaque en acier avec levier à gaz dans les versions à hauteur réglable pour les versions pivotantes.

### PISTON

Pour les versions pivotantes :

-Dispositif à gaz pour le réglage de la hauteur du siège.

### PIEtement

Pour les versions pivotantes :

Piétement à 4 ou 5 branches en aluminium moulé sous pression, poli ou verni, avec roulettes.

### ROULETTES

Pour versions pivotantes :

Roulettes en nylon avec frein type H - Ø mm 50.

### ACCESSOIRES

-0270G Système d'accrochage court pour chaises avec ou sans accoudoirs.

-0272G Système d'accrochage long pour chaises avec tablette écriteire.

-P0115N Jeu de 4 patins. Ils améliorent le glissement sur la moquette.

-P0114N Jeu de 4 patins avec feutre. Renforce la protection du sol.

---

### MODIFICHE

Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.

### MODIFICATIONS

Leyform se réserve le droit d'apporter à ses produits à chaque moment toutes modifications afin de l'améliorer.

### MODIFICATIONS

Leyform reserves the right to make at any time technical changes to its products aimed at improving it.

### MODIFIZIERUNGEN

Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit technische Änderungen an den Produkten vorzunehmen, um diese zu verbessern.

---

### LEYFORM SRL

Via Pertini, 1, 31014 Colle Umberto

Treviso - Italy

Tel +39 0438 430 050

www.leyform.com

Fax +39 0438 430 487

info@leyform.com

---

- 035100W Placet tapissé.
- 035105W Coque sous-assise en Polypropylène.
- 035110W Tablette d'écriture en plastique.  
avec support en acier amovible.
- 0290N Chariot de transport avec roulettes, en acier peint en noir SUR DEMANDE.

## EMPILABILITÉ

- Chaise 0350W empilable jusqu'à 15 pièces.
- Chaise 0350W avec panneaux tapissés (035100W+035105W) empilable jusqu'à 10 pièces.
- Chaise avec accoudoirs 0355W empilable jusqu'à 15 pièces.
- Chaise avec accoudoirs 0355W avec panneaux tapissés (035100W+035105W) empilable jusqu'à 10 pièces.
- Chaise 0360W empilable jusqu'à 10 places.
- Chaise 0360W avec panneaux tapissés (035100W+035105W) empilable jusqu'à 6 pièces.
- Chaise avec accoudoirs 0365W empilable jusqu'à 10 pièces.
- Chaise avec accoudoirs 0365W avec panneaux tapissés (035100W+035105W) empilable jusqu'à 6 pièces.
- Tabouret 0370W empilable jusqu'à 10 pièces.
- Tabouret 0370W avec panneaux tapissés (035100W+035105W) empilable jusqu'à 6 pièces.
- Tabouret 0375W avec accoudoirs (035100W+035105W) empilable jusqu'à 10.
- Tabouret avec accoudoirs 0375W avec panneaux tapissés (035100W+035105W) empilable jusqu'à 6 pièces.

## EN OPTION

PP ignifugé disponible avec le plastique vierge de couleur grise Ral 7040.

## REVÊTEMENT

Voir les données techniques sur les dossiers de revêtement.

## RETARDATEUR DE FLAMME

Homologation du ministère de l'Intérieur pour la prévention des incendies en classe 1IM.

## ÉCO-DURABILITÉ

Ocean est un produit en plastique de seconde vie, facile à monter et à démonter, ayant une élimination adéquate en fin de vie.  
Documentation CAM disponible.

## TEST

EN 16139 Niveau 2 pour les chaises avec et sans accoudoirs.

## MODIFICHE

Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.

## MODIFICATIONS

Leyform se réserve le droit d'apporter à ses produits à chaque moment toutes modifications afin de l'améliorer.

## MODIFICATIONS

Leyform reserves the right to make at any time technical changes to its products aimed at improving it.

## MODIFIZIERUNGEN

Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit technische Änderungen an den Produkten vorzunehmen, um diese zu verbessern.

## LEYFORM SRL

Via Pertini, 1, 31014 Colle Umberto  
Treviso - Italy

Tel +39 0438 430 050  
www.leyform.com

Fax +39 0438 430 487  
info@leyform.com

---

## BESCHREIBUNG

### SITZSCHALE

Die Sitzschale besteht aus thermischgespritzten, glasfaserverstärktem Polypropylen (PP), mit Anti-UV-Behandlung.

Die Kunststoffsitzegegenschale, sofern vorgesehen, ist aus Polypropylen (PP).

Die Schale wird mit einem ineinandergreifendes System befestigt.

### ARMLEHNEN

Die Armlehnen sind aus thermischgespritzten, glasverstärktem PP, mit verstärkten Kanten und Rippen. Anti-UV-Behandlung.

### GESTELL

Gestell aus gezogenem Rundstahl Ø 11 mm mit und ohne Armlehnen.

Gestell mit wärmehärtender Epoxid-Polyester-Lackierung oder verchromtem Gestell, beide Ausführungen für den Innenbereich.

### MECHANIKEN

Für drehbare Versionen:

-Sitzplatte ohne Hebel für drehbare Versionen.

-Sitzplatte mit Gashebel drehbare Versionen mit höhenverstellbare Sitzhöhe.

### GASFEDER

Für drehbare Versionen:

-Gasfeder für die Sitzhöhenverstellung

### FUSSKREUZE

Für drehbare Versionen:

4 oder 5-Sternfusskreuz aus alupoliertem Alu-Druckguss oder lackiert, mit Rollen

### ROLLEN

Für drehbare Versionen:

Lastabhängig bremsende Kunststoffrollen Typ H - Ø mm 50 für drehbare Versionen.

### ZUBEHÖRTEILE

-0270G Satz kurze Reihenverbinder für Stühle mit und ohne Armlehnen.

-0272G Satz lange Reihenverbinder für Stühle mit Schreibplatte.

-P0115N Satz von 4 Gleiter. Ermöglichen eine höhere Gleitfähigkeit auf Teppichböden.

-P0114N Satz von 4 Filzgleitern für harte Böden.

---

## MODIFICHE

Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.

## MODIFICATIONS

Leyform se reserve le droit d'apporter à ses produits à chaque moment toutes modifications afin de l'améliorer.

## MODIFICATIONS

Leyform reserves the right to make at any time technical changes to its products aimed at improving it.

## MODIFIZIERUNGEN

Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit technische Änderungen an den Produkten vorzunehmen, um diese zu verbessern.

---

## LEYFORM SRL

Via Pertini, 1, 31014 Colle Umberto

Treviso - Italy

Tel +39 0438 430 050

www.leyform.com

Fax +39 0438 430 487

info@leyform.com

---

- 035100W Gepolsterte Sitzauflage
- 035105W Untersitz-Kunststoffabdeckung aus PP
- 035110W Klappbare Schreibplatte mit abnehmbare Stahlhalterung
- 0290N Transportwagen mit Rollen, aus schwarz lackiertem Stahl AUF ANFRAGE.

## STAPELBARKEIT

Stuhl 0350W stapelbar bis 15 Stück.

Stuhl 0350W mit gepolsterten Sitzauflage (035100W+035105W) stapelbar bis 10 Stück.

Stuhl mit Armlehnen 0355W stapelbar bis 15 Stück. Stuhl mit Armlehnen 0355W mit gepolsterten Sitzauflagen (035100W+035105W) stapelbar bis 10 St

Stuhl 0360W stapelbar bis 10 Stück.

Stuhl 0360W mit gepolsterten Sitzauflagen (035100W+035105W) stapelbar bis 6 Stück.

Stuhl mit Armlehnen 0365W stapelbar bis 10 Stück. Stuhl mit Armlehnen 0365W mit gepolsterten Sitzauflagen (035100W+035105W) stapelbar bis 6 Stück.

Hocker 0370W stapelbar bis 10 Stück.

Hocker 0370W mit gepolsterten Sitzauflagen (035100W+035105W) stapelbar bis 6 Stück.

Hocker 0375W mit Armlehnen (035100W+035105W) stapelbar bis 10 Stück.

Hocker mit Armlehnen 0375W mit gepolsterten Sitzauflagen (035100W+035105W) stapelbar bis zu 6 Stück.

## OPTIONEN

Schwerentflammbare PP-Schalen, erhältlich in der Farbe Ral 7040 als Neukunststoff

## BEZUEGE

Siehe technische Datenblätter der Bezüge

## SCHWERENTFLAMMBARKEIT

Vom Innenministerium zugelassener Brandschutz der Klasse 1IM

## ÖKOLOGISCHE NACHHALTIGKEIT

Ocean wird aus Second-Life-Kunststoffen hergestellt und lässt sich bei ordnungsgemäßer Entsorgung leicht zusammenbauen und wieder abmontiert.

CAM-Dokumentation verfügbar

## TEST

EN 16139 Stufe 2 für Stühle mit und ohne Armlehnen

## MODIFICHE

Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.

## MODIFICATIONS

Leyform se reserve le droit d'apporter à ses produits à chaque moment toutes modifications afin de l'améliorer.

## MODIFICATIONS

Leyform reserves the right to make at any time technical changes to its products aimed at improving it.

## MODIFIZIERUNGEN

Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit technische Änderungen an den Produkten vorzunehmen, um diese zu verbessern.

## LEYFORM SRL

Via Pertini, 1, 31014 Colle Umberto

Treviso - Italy

Tel +39 0438 430 050

www.leyform.com

Fax +39 0438 430 487

info@leyform.com